

XX2век: «Женщина с двумя мечами оказалась персоной с «небинарным гендером»»

На сайте XX2век [опубликована заметка Александра Соколова](#) о генетическом анализе индивида из захоронения с двумя мечами в местечке Суонтака в Финляндии. Генетики обнаружили необычную особенность индивида, касающуюся его половой принадлежности.

Когда археологи заявляют о находке древних женских погребений с оружием, воображение рисует образы суровых [скандинавских](#) дев-воительниц или каких-нибудь [скифских](#) амазонок. Интересно, что нарисует ваше воображение в связи с находкой, о которой я расскажу?

[Читайте дальше.](#)